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                      ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº 1671. 
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 21 de março de 2023. 

 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março de 2023, às 19:00 (dezenove horas), no 
“Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Presidente Ivalto Rinco de 
Oliveira. Reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Allan Martins Dutra 
Borges, Daniel Geraldo Dias, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, Guilherme de Souza 
Nogueira, Jordão de Amorim Ferreira e Thárik Gouvêa Varotto. Ausentes com 
justificativa os Vereadores, Francisco de Assis da Cruz e Pedro Gonçalves Caetano. O 
Vereador Presidente Ivalto Rinco de Oliveira declarou aberta a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal. Colocada a Ata nº 1670/2023 em discussão e votação. Aprovada por 
unanimidade. O Vereador Ivalto Rinco de Oliveira ressaltou que em reunião anterior já 
havia sido realizado acordo para votação do Projeto de Lei 003/2023 em urgência 
urgentíssima, dessa forma após o término da sessão ordinária se realizaria a sessão 
extraordinária para aprovação do Projeto de Lei 003/2023, inclusive este acordo era de 
conhecimento dos Vereadores Francisco e Pedro, ausentes na data de 21 de março de 
2023. Em seguida solicitou que se realizasse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: 
Projeto de Lei nº 003/2023, autoria do Poder Executivo “Concede reajuste nos 
vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a Endemias e dá 
outras providências”. Projeto de Lei 004/2023, autoria do Poder Executivo “Altera art. 
3º da Lei nº 1.287 de 18/03/2019 e dá outras providências”. Projeto de Lei 001/2023, 
autoria Vereador Pedro Gonçalves Caetano. “Dispõe sobre a proibição de 
comercialização e utilização de bebidas acondicionadas em garrafas e copos de vidro 
durante festividades de rua no município de Rio Novo.” MG. REQUERIMENTO Nº 
024/2023. Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Sr. Ivalto Rinco de 
Oliveira. O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja 
enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Vem requerer a troca de lâmpada 
e a colocação de braço de iluminação em poste já existente, na rua Cabo José Ribeiro 
Alvim, nas imediações da casa do Sr. Amado. JUSTIFICATIVA: O local está muito 
perigoso devido a total falta de iluminação nesse trecho, deixando os moradores e 
transeuntes suscetíveis a todos os tipos de delitos, ficando nítido a execução do pedido 
com urgência Sala das Sessões Messias Lopes, 16 de março de 2023. Vereador 
Proponente: Thárik Gouvea Varotto. REQUERIMENTO Nº 025 /2023. Ao Presidente 
da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Ivalto Rinco de Oliveira. O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, 
a solicitação abaixo: - Vem requerer a troca das lâmpadas dos postes localizados na ponte 
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denominada José Francisco Bernardinelli ( "Dedé Sapecado") , localizada entre as ruas 
Comendador Filgueiras e Dr. Mário Hugo Ladeira. JUSTIFICATIVA: Local está 
bastante escuro, dificultando o trânsito de pedestres, principalmente de pessoas idosas, 
além de facilitar a prática de delitos. Sala das Sessões Messias Lopes, 16 de março de 
2023. Vereador Proponente: Thárik Gouvea Varotto. REQUERIMENTO Nº 026/2023. 
Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Sr. Ivalto Rinco de Oliveira. O 
Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada, ao 
Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Providências com relação aos buracos 
próximo ao mercado San Martins e implantação de placa - proibido estacionar da esquina 
da Rua Dr. Mario Hugo Ladeira com a Ezequiel Ribeiro Guimarães até a distribuidora de 
bebida do Sr. Roberto. JUSTIFICATIVA: Solicitação dos munícipes. Sala das Sessões 
Messias Lopes, 16 de março de 2023. Vereador Proponente: Jordão Amorim Ferreira. 
REQUERIMENTO Nº 027/2023. Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. Sr. 
Ivalto Rinco de Oliveira. O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação 
regimental, seja enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Providências 
com relação a quadra do CAIC, pois a mesma se encontra interditada. Sala das Sessões 
Messias Lopes, 16 de março de 2023. Vereador Proponente: Jordão Amorim Ferreira. 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 003/2023, autoria do Poder Executivo “Concede 
reajuste nos vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate a 
Endemias e dá outras providências”. Colocado em votação e discussão, APROVADO 
EM PRIMEIRA VOTAÇÃO pelos 07 Vereadores presentes em sessão. Projeto de Lei 
004/2023, autoria do Poder Executivo “Altera art. 3º da Lei nº 1.287 de 18/03/2019 e dá 
outras providências”. Projeto encaminhado as comissões para emissão de parecer. 
Projeto de Lei 001/2023, autoria Vereador Pedro Gonçalves Caetano. “Dispõe sobre a 
proibição de comercialização e utilização de bebidas acondicionadas em garrafas e copos 
de vidro durante festividades de rua no município de Rio Novo.” MG. Projeto 
encaminhado as comissões para emissão de parecer. REQUERIMENTO Nº 024/2023. 
Seja enviada, ao Executivo Municipal, a solicitação abaixo: - Vem requerer a troca 
de lâmpada e a colocação de braço de iluminação em poste já existente, na rua Cabo José 
Ribeiro Alvim, nas imediações da casa do Sr. Amado. APROVADO por unanimidade 
dos presentes. REQUERIMENTO Nº 025 /2023. Vem requerer a troca das lâmpadas 
dos postes localizados na ponte denominada José Francisco Bernardinelli ( "Dedé 
Sapecado") , localizada entre as ruas Comendador Filgueiras e Dr. Mário Hugo Ladeira. 
APROVADO por unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO Nº 026/2023. 
Providências com relação aos buracos próximo ao mercado San Martins e implantação 
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de placa - proibido estacionar da esquina da Rua Dr. Mario Hugo Ladeira com a Ezequiel 
Ribeiro Guimarães até a distribuidora de bebida do Sr. Roberto. APROVADO por 
unanimidade dos presentes. REQUERIMENTO Nº 027/2023. Providências com relação 
a quadra do CAIC, pois a mesma se encontra interditada. APROVADO por unanimidade 
dos presentes.  Encerrada a sessão ordinária conforme mencionado anteriormente, em 
seguida iniciará a sessão extraordinária para votação do Projeto de Lei 003/2023 e será 
concedida palavra livre aos Vereadores.  
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